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VIHOROVI URBANI ORGANIZIRAJU ŠETNJU 

OD KVRGE I BERTE DO RIBE DJEVOJKE 

(Tajnu naslova saznat ćete tijekom izleta) 
Subota, 26. 2. 2022. 

 

 

PROGRAM ŠETNJE 

Sastanak na autobusnom terminalu Črnomerec u 9:45. Polazak autobusa ZET-a za Zaprešić u 

10:02. Silazak na željezničkoj postaji Zaprešić.  

 

Šetnja oko velikog i malog jezera Zajarki – odmor pri ribarskoj kući (sokovi, pivo i kava iz 

automata) trajanje šetnje oko 60 min. 

 

Polazak autobusom ZET-a do stanice Novi Dvori. Razgled lokaliteta Novi Dvori i galerije 

Skurjeni (trajanje oko 60 min.) 

 

Nakon razgleda po želji zalogaj u Kući vrtlara obitelji Jelačić (Batak) ili povratak u Zagreb 

(Bus 14:04 ili 15:04) 

 

Napomena: Za ulazak u Galeriju potrebna Covid potvrda i maska. Broj posjetitelja nije 

ograničen pa prijave za izlet nisu nužne. 

Prijevoz: Autobus ZET-a. 

          

Organizacija i vodstvo: Diana Marković-Hitrec (091-786-3514). 
 

 
Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za 

sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa 

izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 

vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na 

terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika 

izleta. 

 

Epidemiološke mjere (Sjednica predsjedništva HPD-a Vihor od 17.9.2020.): Prije dolaska na izlet svatko kod 

kuće treba izmjeriti svoju tjelesnu temperaturu i u slučaju da je temperatura viša od 37,2 °C, da se osjeća slabo 

ili ima bilo koje znakove bolesti ne smije doći na izlet. Organizator/voditelj/vodič izleta u treba popisati prisutne 

na izletu i njihove brojeve telefona. U autobusu obavezno je nositi zaštitnu masku koja prekriva nos i usta. U 

autobusu obvezno je održavanje međusobne fizičke udaljenosti od najmanje 1,5 m. 

 

 


